

欠債5千萬
曾哀求債主
願下跪

李亞鵬

我已經無路可走

李亞鵬與王菲離婚後已各自找到所愛。



李亞鵬如未能還清欠債，將再被列入失信名單。

王菲前夫李亞鵬早年淡出娛樂圈轉行從商，與哥哥李亞焯從事房地產事業，惟生意失敗爆發合約糾紛，被債主以欠債4000萬人民幣（約4778萬港元）告上法院，經歷一審及二審均敗訴的李亞鵬再上訴，昨日宣布重審結果，李亞鵬再被判敗訴，需償還債務及利息共5千萬人民幣（港幣約5971萬）。

劉俊謙蔡思韻少為工作拗撬

劉俊謙昨出席公開活動，在疫情影響下，他承認減少了工作量，幸而近日大有好轉，推出了兩個廣告，更有劇集和電影在接洽中，預計年底開拍劇集《二月廿九》的續集《940920》，女友蔡思韻亦會加入演出，但兩人並非扮演情侶，會否擔心見得太多？他笑說不會，因他們很少為工作發生拗撬。



韓國受訓 應智越被沒收手機

參加《全民造星》出身的唱作歌手應智越（細貓）昨出席手機發布會，並即場演唱新歌《別想太多》。他自爆在韓國學藝受訓時，老師為讓他專心學習而沒收其手機，所以會好珍惜可以自由用手機的時間，「大家已經依賴咗手機，對歌手嚟講，手機好重要，除可即時同fans分享，諗到創作靈感時又可隨時錄低。」



麥明詩有樣有身材。

吳千語明顯發福不少。

晒泳衣相被嘲肚比胸大 吳千語發文回應獲稱讚

吳千語現正身在內地度假，趁着近日好天氣她即急不及待出外曬太陽，連日來更上載了不少泳照，昨日她又於社交平台分享泳照，養尊處優的她明顯長胖了一點，側面看更有個小肚腩仔，亦有網民留言指她肚子比胸大，以及手臂粗。對於網民的批評她向來少理，並留言表示活在互聯網時代，總會看到各種各樣的資訊，對「美」總會有不同的想法和定義，慢慢會開始不accept自己的「不完美」，但大家看到的所謂完美，很多都是角度，光線和後期的修圖。又謂自己喜歡曬太陽，皮膚會變黑，臉上有斑，屁股從小都是那麼平，有時候也有小肚子，但這些都是精彩活着的痕跡，「好好愛自己，活得健康快樂的你最美。」留言獲網民稱讚。港姐麥明詩也在社交平台分享了一張性感泳裝照，美好身段展露無遺。不過她指這張在酒店泳池所拍性感泳裝照，其實是一張舊相，而為她操刀拍攝的人，正是與她感情甚好的哥哥麥明山，哥哥為幫她拍出最佳效果，都要落水濕身拿最佳位置和角度拍攝。網民除大讚她身材好之外，還讚她素顏都見得人，她回覆不化妝是因為自己真的會游泳。



在判決結果曝光後，有內地媒體公開了李亞鵬哀求債主，希望放緩債務的錄音。錄音中他坦言已經無路可走，為了希望打動債主，他甚至願意给对方下跪，「需要我跪下，需要我趴下，需要我怎樣我都可以。」他又指整個項目基本都處於停滯狀態，「現在不是說時間的問題，你們需要我一個什麼樣的保障，我給你們一個保障。」而該錄音為此次重審的重要證據之一，關係着李亞鵬簽署4,000萬元的承諾書是否存在着脅迫行為，但法院認為李亞鵬提交的這個證據不足以證明他在簽署時存在脅迫的行為，因此依舊判李亞鵬需賠付4,000萬元的債務及利息。

李亞鵬的欠款所產生的利息已經高達上千萬元，由於他之前曾因沒有償還債務，被列入失信名單。若他這次也不能還清，將再次被列入失信名單，而他的債務可能還會轉嫁到他和王菲的女兒李嫣的身上。當錄音曝光後，網民紛紛食花生：「沒那個腦子就不要做生意了」、「當初王菲開了巡演他就不當演員轉去當企業家，拿着王菲的錢到處投資，到處都失敗。」亦有網友獻計他去直播帶貨，這樣很快就能還清巨款了。反觀李亞鵬本人最近都忙於拍拖，一時見他帶着小19歲的模特女友海哈金喜去旅遊，一時又跟着女友回家見家長，而女兒李嫣也在世界頂級貴族學校求學，他似乎並不像要為錢發愁。對於今次判決，李亞鵬的代表律師已表示會再上訴，而內地傳媒曾聯

債務可能轉嫁女兒李嫣

據知情人士爆料，此案糾纏多年，

許廷鏗約滿華納自組公司

許廷鏗對未來充滿期待。



許廷鏗最近傳出跟唱片公司華納鬧翻，而華納前日宣布他已約滿，大家的合作關係告終。前晚許廷鏗在社交網發長文作回應，他表示跟華納的合約已完，但4年的合作為他帶來很多，又感謝華納成就了他，讓他達成樂壇路上一個又一個目標，他會堅守自己的音樂理念，繼續努力成為一個更好的歌手。他續說一個合約期的完結，代表又完成了一個階段，所以要為自己打一個氣，說聲加油。對於另一階段的開始他充滿着很多期待，期待自己有更多可能性，未來日子，他會跟自己的團隊在沒有大規模公司的支援下，猶如小店般努力發掘自己的空間。